



Открылся 98-ой совет МИБ

28 ноября 2012

Сегодня в Москве открылось 98-е заседание Совета Международного Инвестиционного Банка. В заседании участвуют делегации Республики Болгария, Социалистической Республики Вьетнам, Республики Куба, Монголии, Российской Федерации, Румынии, Словацкой Республики, Чешской Республики, а также делегации Венгрии и Польши (в качестве наблюдателей). Ведет заседание руководитель делегации РФ, заместитель Министра Финансов Сергей Сторчак. В состав российской делегации входит также недавно назначенный заместителем главы делегации РФ директор департамента экономического сотрудничества, член коллегии МИДа Р. Ф. Александр Горбань. Особенностью нынешнего заседания стало то, что сразу три страны повысили уровень своего представительства в Совете МИБ.

В начале заседания Сергей Сторчак поблагодарил Василия Кирпичева, возглавлявшего МИБ с августа 2009 по сентябрь 2012 г. за большую и плодотворную работу во главе банка и вручил ему Благодарность министра финансов РФ.

Этот Совет стал первым для нового Председателя Правления МИБ Николая Косова, в сентябре предложенного на эту должность Правительством Российской Федерации. В ходе заседания Совета Николай Косов представит новую концепцию деятельности Банка и обновленную среднесрочную стратегию развития МИБ. На Совете будет рассмотрен круг тем, направленных на реализацию этой стратегии, а также ряд текущих вопросов — отчет о деятельности Банка в первом полугодии 2012 года, исполнение бюджета, и др.

Впервые в адрес участников Совета направлена приветственная телеграмма Правительства Российской Федерации за подписью первого вице-премьера Игоря Шувалова.

Итоги Совета будут подведены на пресс-конференции, которая состоится в пятницу, 30 ноября, в 12:00 в офисе Международного Инвестиционного Банка.

(аккредитация по эл. почте e.pashenko@iibbank.com; тел. 84956047545)